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Ponta ellen okirat-hamisítás, pénzmosás és adócsalásban való bűnsegédlet gyanújával indított
bűnvádi eljárást a vádhatóság június elején.

  

A kormányfő legutóbb júliusban idézte be a DNA: akkor Ponta kérésére az ügyészség egy
független könyvvizsgálatot rendelt el.

  

A politikus szerdán mindössze negyedórát töltött a vádhatóság épületében, távozáskor pedig
annyit mondott az újságíróknak: a könyvvizsgálat szerint "kétezer lejjel több adót fizetett a
kelleténél, de nem kéri vissza ezt az összeget az államtól".

  

Ez már a harmadik alkalom volt, hogy a kormányfőt gyanúsítottként idézte be a DNA, de Ponta
eddig a hallgatás jogával élve nem tett nyilatkozatot az ügyészségen. A kormányfő azt mondta:
erre ügyvédje jelenlétében kerülhet sor akkor, amikor az ügyész beidézi.

  

A DNA azzal gyanúsítja Pontát, hogy 2007-2008-ban ténylegesen el nem végzett ügyvédi
szolgálatokért vett fel havi 2-3000 eurós honoráriumot Dan Șova szenátor cégétől, az összeg
igazolásául pedig beszámolókat hamisított, más ügyvédek tevékenységi beszámolóját
lemásolva. Ezekre a vádpontokra a kormányfő mostani képviselői mentelmi joga nem terjed ki.

  

A korrupcióellenes ügyészség júliusban részleges vagyonzárat rendelt el Ponta ellen, annak a
260 ezer lejnyi jogtalan haszonszerzésnek a fedezeteként, amellyel a politikust gyanúsítják.
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Ponta ártatlannak mondja magát, és több ízben megerősítette, hogy amíg élvezi a
kormánykoalícióban részt vevő pártok támogatását, nem fog lemondani a miniszterelnöki
tisztségről.

  

A politikus azonban júliusban visszalépett a Szociáldemokrata Párt (PSD) elnöki tisztségéből,
hogy "ügyészségi meghurcolása ne rontsa pártja esélyeit a jövő évi választásokon".

  

Bár a jobbközép ellenzék jelöltjeként megválasztott Klaus Johannis államfő nyilvánosan is
lemondásra szólította fel a korrupcióval gyanúsított miniszterelnököt, az alkotmány szerint a
kormányfőt csak a parlament válthatja le. A PSD körüli koalíció pártjai támogatásukról
biztosították Victor Pontát.
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